
 
Gruppo MTB Pedalando 

Associazione Sportiva Dilettantistica 
Verbale dell’assemblea ordinaria dei soci del 29 Aprile 2024 

 
L'anno duemila ventiquattro, il giorno 29 del mese di Aprile, alle ore 21.00 si è riunita, in seconda 
convocazione, l’assemblea Ordinaria dei soci dell'Associazione Sportiva Dilettantistica "Gruppo MTB 
Pedalando", tenutasi in via telematica tramite la piattaforma Skype, chiamata a deliberare sul seguente 
Ordine del Giorno:  

 
1. Relazione annuale del Presidente.  

2. Esame ed approvazione del bilancio consuntivo anno 2023.  

3. Esame ed approvazione del bilancio preventivo anno 2024.  

4. Modifica statuto in linea con le attuali disposizioni normative vigenti in materia 
5. Varie ed eventuali.  
 
Sono risultati presenti n° 12 soci partecipanti, di cui qui di seguito si elencano e trascrivono i rispettivi 
nominativi: Carlo Carletti (Presidente), Gianluca Castaldo (consigliere), Fabio Manzo (consigliere), Marco 
d’Alascio, Massimo Di Pasquale, Giovanni Piva (consigliere), Davide Filipponi, Carlo Giammichele 
(consigliere), Gianluca De Sanctis, Pasqualino Gerlando (consigliere), Pierluigi Puggioni, Marcello Pasanisi 
Zingarello (consigliere segretario). Assume la presidenza il Presidente dell’Associazione Carlo Carletti il 
quale, ai sensi e per gli effetti di cui ai requisiti previsti dallo Statuto dell’Associazione, constatata la validità 
dell’assemblea, in esito alla presenza del numero legale dei partecipanti, nonché la regolarità della 
convocazione, dichiara aperta la seduta per i lavori procedendo alla discussione dell’ordine del giorno 
stabilito.  

 
Punto Numero 1 - Relazione annuale del Presidente  
Il Presidente dell’Associazione, Carlo Carletti, ringrazia tutti i partecipanti ed illustra i punti principali della 
sua relazione e gli eventi che nel corso del 2023 hanno interessato la vita sociale del Gruppo MTB 
Pedalando. Evento Racing Pedalatium è stato conseguito con successo e vinto il premio per seconda 
squadra con il numero di partecipanti più numeroso. Alla cicloturistica della Colli della Sabina, 
l’Associazione si è qualificata quarto al posto. In ambito didattico per la scuola di MTB, Pedalando vorrebbe 
promuovere,  a prezzi modici, corsi di insegnamento, pratico e teorico, nonché mini corsi mirati anche ad 
una preparazione atletica tramite l’istruttore Marco Severi ed altresì corsi meccanici diretti dal Sig. Marco 
Fortunati che si terranno presso il laboratorio Bikelab.  

 
Punto Numero 2 – Rendiconto consuntivo 2023  
Prende la parola il consigliere Castaldo, tesoriere dell’associazione.  
Il tesoriere illustra all’assemblea tutte le voci del rendiconto. Non venendo inoltrata nessuna richiesta di 
chiarimento in merito, il documento viene messo ai voti ed approvato all’unanimità dai soci presenti.  
Il rendiconto viene allegato al presente verbale che ne costituisce parte integrante.  
 

Punto Numero 3 – Preventivo di spesa 2024  
Il consigliere Castaldo illustra, altresì, il bilancio preventivo per il 2024.  
Non venendo inoltrata nessuna ulteriore richiesta di chiarimento, il documento viene messo ai voti ed 
approvato all’unanimità dai soci presenti.  

 
 Voce di Spesa Spesa (in euro) Note 
Tesseramenti AICS 3000 sono comprese le polizze 

integrative, le bike card e le 
spese postali 

Eventi Pedalando 600 pranzo sociale (300) , 



alzheimer (300) 
Eventi extra Pedalando 400 eventi organizzati da altre 

associazioni colli della sabina 
10 eur contributo, altri, 
Cicloturistica da decidere in 
corso di anno 

Contributi racing 600 Pedalatium 
Banca 200 spese bancarie 
Sito Web 120 spese di manutenzione 
Assicurazione Guide 250 
Premi 1000 
Spese di rappresentanza  300 
Corsi vari 800 corsi previsti + corsi mountain 

bike AICS 
Totale 7270  
 
 
Punto Numero  4 – Modifica statuto sociale ai sensi e per gli effetti dei d.lgs 36/2021 e d.lgs 39/2021 e adozione 
del nuovo statuto 
 
Il Presidente mette poi in votazione il nuovo statuto sociale, che viene approvato all’unanimità dei  
associati presenti e votanti 1 e viene allegato al presente atto di cui forma parte integrante  
L’Assemblea dà inoltre mandato al Presidente di compiere tutte le pratiche necessarie per la registrazione 
del presente atto, chiedendo la registrazione in esenzione dalla imposta di bollo ai sensi dell’articolo 27-bis 
della Tabella di cui all’allegato B annesso al Dpr 642/1972 e l’esenzione dalla imposta di registro ai sensi 
dell’articolo 12, comma 2 bis del d.lgs. 36/2021.   
 
Non essendovi altri punti in discussione, la riunione del Consiglio Direttivo di Pedalando si chiude alle ore 
22.25.  
 
Il Presidente        Il Segretario  
(Carlo Carletti)       (Marcello Pasanisi Zingarello) 
 

 
 


